
Desde Toledo, el autobús hasta el pueblo de Luis cuesta 12 euros,
justo 3 veces más que lo que cuesta ir hasta el pueblo de Marta.
¿Cuánto cuesta el autobús hasta el pueblo de Marta?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Valentina ha comprado un libro que le cuesta 38 euros, si paga con un 
billete de 50  euros, ¿Cuánto dinero le devolverán?

Operación/es:

Datos:

Solución:

RestaSuma

Palabras claves en matemáticas
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-Necesito hasta

Si se nos cae una pelota en un agujero de 5 metros, y tenemos una
escalera de 3 metros para bajar a por la pelota, ¿cuántos metros nos
faltarán para llegar al fondo del agujero?

Operación/es:

Datos:

Solución:

He ido al Mestalla para ver un partido del Valencia, el estadio tiene
capacidad para 55.364 personas, pero solo habían vendido 43.989
entradas. ¿Cuántos asientos se han quedado libres?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Palabras claves en matemáticas
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igual
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-Distribuir
-Cortar
-Romper
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Valentina ha comprado un libro que le cuesta 38 euros, si paga con un 
billete de 50  euros, ¿Cuánto dinero le devolverán?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Si se nos cae una pelota en un agujero de 5 metros, y tenemos una
escalera de 3 metros para bajar a por la pelota, ¿cuántos metros nos
faltarán para llegar al fondo del agujero?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Para ganar una carrera, nuestro coche debe correr por lo menos 250
km/h, si el coche que tenemos ahora corre 189 km/h, ¿cuántos
kilómetros por hora nos falta para?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Un paseo mide 6.798 metros, si hemos recorrido 4.329 metros,
¿cuántos metros nos faltan para llegar al final?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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Valentina ha comprado un libro que le cuesta 38 euros, si paga con un 
billete de 50  euros, ¿Cuánto dinero le devolverán?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Si se nos cae una pelota en un agujero de 5 metros, y tenemos una
escalera de 3 metros para bajar a por la pelota, ¿cuántos metros nos
faltarán para llegar al fondo del agujero?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Mi tío Rigoberto me ha comprado un dron que le ha costado 856 euros,
también me ha comprado un mando especial que le ha costado 399
euros, ¿cuánto dinero se ha gastado?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Tengo 100 amigos, si mañana conoceré a 200 más en un campamento,
¿cuántos amigos tendré?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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Un cine tiene aforo para 234 personas, si vende entradas a 187
personas, ¿cuántas entradas quedan por vender?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Tengo 576 canicas, y me encuentro una bolsa con 487 canicas,
¿cuántas canicas tengo ahora?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Mario tiene una frutería, y ha comprado 63 kilos de naranjas, 98 kilos
de plátanos y 77 kilos de manzanas. ¿Cuántos kilos de fruta ha
comprado?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Mario en esta semana ha vendido 159 kilos de frutas de las que
compró, ¿cuántos kilos le quedan?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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En una estantería que tiene 5 estantes, tengo en cada una 23 libros.
¿Cuántos libros tengo en total?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Si por navidad, mi tío me compró un regalo que costaba 599 euros, mi
prima un regalo que le costó 748 euros, y mi madre uno que costó 987
euros. ¿Cuánto dinero se gastaron en mis regalos?

Operación/es:

Datos:

Solución:

En mi finca hay 12 pisos, y en cada piso hay 3 viviendas. ¿Cuántas
viviendas hay en total?

Operación/es:

Datos:

Solución:

En mi colegio hay 1.985 alumnos, y este año han faltado 299 alumnos.
¿Cuántos alumnos quedan en el colegio?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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He ido al Mestalla para ver un partido del Valencia, el estadio tiene
capacidad para 55.364 personas, pero solo habían vendido 43.989
entradas. ¿Cuántos asientos se han quedado libres?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Para comprar el regalo de cumpleaños de su padre, Juan ha puesto 23
euros y Patricia ha puesto 3 veces más dinero que él. ¿Cuánto dinero ha
puesto Patricia?

Operación/es:

Datos:

Solución:

En vacaciones fuimos a una isla preciosa, el viaje nos costó 478 euros.
Mi padre pagó con un billete de 500 euros. ¿Cuántos euros le
devolvieron?

Operación/es:

Datos:

Solución:

En la finca de mi primo viven 5 personas en cada casa, si hay 20 pisos y
3 personas en cada casa. ¿Cuántas personas hay en total?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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Hace muchos años se hizo un estudio para ver cual es el color de ojos
que más abunda en el planeta. Se llamaron para el estudio a 875.859
personas. Yo siempre me he preguntado, ¿cuántos ojos revisaron en
total?

Operación/es:

Datos:

Solución:

De excursión por el bosque, recogimos 80 moras, que gastamos por
completo haciendo pasteles. Si pusimos 4 moras en cada pastel,
¿cuántos pasteles de moras hicimos?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Desde Toledo, el autobús hasta el pueblo de Luis cuesta 12 euros,
justo 3 veces más que lo que cuesta ir hasta el pueblo de Marta.
¿Cuánto cuesta el autobús hasta el pueblo de Marta?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Pablo es conductor de autobús. Me ha dicho que en cada viaje hace 240
kilómetros y que viaja a una velocidad media de 80 kilómetros por hora.
¿Cuánto tiempo tarda en hacer su recorrido?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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Un carpintero hace puertas que tienen 39 adornos cada una. ¿Cuántos
adornos habrá necesitado para decorar una docena de puertas?

Operación/es:

Datos:

Solución:

En una pajarería hay 252 canarios. Los colocamos en jaulas de 6 en 6.
¿Cuántas jaulas serán necesarias?

Operación/es:

Datos:

Solución:

El capitán de una compañía de 162 soldados quiere formar filas de 9
soldados. ¿Cuántas filas podrá formar?

Operación/es:

Datos:

Solución:

Un niño mete 3 monedas en su hucha cada día. Cuando la llena,
encuentra 792 monedas. ¿Cuántos días tardó en llenarla?

Operación/es:

Datos:

Solución:
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